



Перед судом предстанут два молодых калужанина, осуществлявшие продажу в ночных клубах города шаров с «веселящим газом»

В конце прошлого года в региональных средствах массовой информации стали появляться материалы об изъятии органами наркоконтроля в ряде клубов Калуги так называемого «веселящего газа» и о негативном влиянии данного вещества на здоровье человека при вдыхании. В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование двух уголовных дел в отношении 23-летнего молодого человека и 20-летней девушки. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей).

По версии следствия, обвиняемые приобрели в Москве металлические баллоны, наполненные закисью азота, и летом и осенью прошлого года продавали в ночных клубах Калуги резиновые воздушные шары, наполненные этим газом, осознавая, что он будет вдыхаться покупателем с целью получения опьяняющего эффекта. Также ими распространялись листовки о том, что употребление данного газа вызывает приятные чувства и является безвредным. Региональными органами наркоконтроля была проведена проверочная закупка шаров, наполненных «веселящим газом», продавцы опасной продукции взяты с поличным, баллоны с газом изъяты и направлены на экспертизу.

Следствие по обоим делам завершено, одно из них направлено в суд для рассмотрения по существу, другое представлено прокурору с обвинительным заключением. Продажа закиси азота предназначена исключительно для использования в медицинских целях в условиях стационара, а также в технических и промышленных целях. При воздействии на человека путем вдыхания закись азота вызывает обезболивающий эффект, чувство опьянения, а в случае неконтролируемого употребления может повлечь серьезное отравление, вплоть до летального исхода. Борьба с незаконным обращением «веселящего газа» ведется на территории многих субъектов страны. Так, в конце прошлого года вынесен обвинительный приговор жительнице города Шуя Ивановской области, которая за барной стойкой ночного клуба продавала шары, наполненный закисью азота.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

31 Января 2013

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/777188>